(=~)ebasto

Feel the drive

XnpKocTHble npeanycKkoBbie
nopaorpeBpartesin - otonuTenun

Thermo Top E/C

PykoBoacTBO no yctaHOBKe
Ha aBTOMOOMNU mMoaenu

Great Wall Hover
(an3enbHbIN)

HaunHaa ¢ 2005 mogenbHoro roga

Tonbko ¢ JIEBOCTOPOHHUM pacnosioXeHnem
pyna

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas yctaHoOBKa WM peMOHT o6GopyaoBaHua "Bebacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WNU NPUBECTU K BbIAENEHUI CMepTenbHO AAO0BUMTOrO okcuaa yrnepopa. dT1o
MOXeT BbI3BaTb TsAXesble NOCNeACTBUSA, BNNOTb 40 CMepTeNbHbIX.

[Ons ycTaHOBKM M peMOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTto" Heobxoaumbl cneuuanbHble 3HaHUA U
obopypoBaHue Ans  MNOJMlyYeHUs KOTOpbIX criegyeT MPOWMTM TexHU4eckoe oOOy4veHue,
nonb3oBaTbCs TeXHUYECKON  AOKyMeHTauuen, cneuunanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTecb ycTaHaBNMBaTb WM pPeMOHTUpoOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBYylWee OOyvyeHMe W/MNU He pacnonaraete
HeoGXxoQUMOW ANA Haanexawero npouM3BOACTBAa YKa3aHHbIX pPaboT TexXHUYEeCKowm
AOKYMeHTauuen, MHCTpYMeHTaMN U NPUHaANEeXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynTte MHCTPYKLUSIM MO YCTaHOBKE U peMOHTY ¢hupmbl "BebacTto’”, npexae Bcero
cneumnanbHbIM NpeAynpeXxaeHUsaM U ApYruM BblaeNneHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha Cceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEWUCNPABHOCTU W
noBpeXxaeHuUs, npousowealwne BcneacTBUEe YCTAaHOBKM WM  peMOHTa oGopyaoBaHuA
"BebacTo", nponsBegeHHOro ¢ OTKSIOHeHUeM OT NPUBEeAEHHbIX 3A4eCb YKa3aHUN.

26.11.2009 1



CopepxaHue

JonyuieHHble Mmoamdvkauum

BesepgeHune

lMepeyeHb HeobxoamMmoro o6opyaoBaHUs ANs yCTaHOBKK

,D.OI'IOJ'IHI/ITeJ'IbeIe pacxogHble MmaTepuarnbl

O6wue ykazaHus K MOHTaXy

M

YctaHoBka 6roka otonutens

KngkoCTHON KOHTYpP

BbIXNONHOW KOHTYpP

©O® N |01 AW N =
o|N|o|o|Aw|w |

3abop Bo3ayxa Ans ropeHus

10. OnekTpoobopyaoBaHue 8-10

11. OpraH ynpaBneHus 10

12. TonnnBHbLIA KOHTYP 10-11

13. YKasaHuns no HaCTpomKam KNnumat - KOHTPOns 11

1. OonyuweHHble MmoauduKaumm

MpousBoauTtesnb Twvn

ToproBas mapka

UpeHT. Ne EC

Great Wall

BHenopoxHuk

Hover

Twvn gBuratens

TonnuBo

MowHocTb, 1.C.

Pa6ouuit o6bem, cm®

Mitsubishi

aunsenb

94

2771

YkasaHue

Bo3amoxHOCTbL U npoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro nogorpeBatens "Be6acto” Thermo
Top C/E Ha moaucdmkaumm aBTomobunsa Great Wall Hover, He yka3zaHHble B npvBeAeHHOMN
Bbilwe Tabnuue n/wnu He yaoBneTBOpAIOLLME YCIIOBUSIM He onpeaensanuch.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HUX NpeanycKkoBbIX nogorpeBartenen "'BebacTto"
Thermo Top C/E He moxXeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBegeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKkoMeHOATENbHbIN XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBTomobunam mogenu Great Wall Hover (gonyweHHble moandumkaumm cMm. Bbliwe) HavmHaa ¢ 2005
MogenbHoro roga. lNpegnonaraeTcsi, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOUNS He Obiny BHECEHbI Takue
TEeXHUYECKME U3MEHEHNS (B T.4Y. NyTEM YCTAHOBKM AOMOSHUTENBHOro 060pya0BaHMS), KOTOPbIE MO
Obl MOBMUATL HA OMUCAHHbIN HWXE NOPSAOK YCTAHOBKW. B npoTMBHOM cny4vae, B 3aBUCMMOCTM OT
MoanuKkaumMm 1 OCHaLLEHWs], NOPSOO0K YCTAHOBKN MOXET OTNiM4aTbCA OT ONMUCAHHOIO B HACTOSILLEM
PykosoacTtse.

OnucaHne aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiweM PykoBogcTtBe npeacrtaBnseT cobon, kKak npaBuio, KX
rpacmdeckoe (poto) un3obpaxeHne C KOMMEHTapUsIMU, PacnONOXEHHbIMW CTPOro CrieBa OT HWUX.
Homepa gononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NMPMBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUSAX U Kak NPaBUIIO YKa3aHHbIX
CTpenkamm MOXHO HalTK B pasgerne «nepeyeHb HEOOXO04MMOro 4515t YCTaHOBKM».

HacTosilwee PyKkoBOACTBO HE MOXET HABMAATbCS OCHOBaHMEM AN MNPeabsiBlIEeHUs Kaknx-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3NN.

BHe 3aBMCcMMOCTM OT MoAMMKALMN U OCHALLEHUA 06sa3aTenbHbl K UCNONHEeHNI0 UHCTpyKuun
¢upmbl "BebacTo" no akcnnyartauun, yctaHoBKe, 06CNyXMBaHUIO U PeMOHTY nogorpeBarenen
cepun Thermo Top, a Takke oOLleTEXHMYECKUE MpaBuna M YyKasaHusi npousBoauTens
aBTOMOOMNA.

26.11.2009 2



3. NepeyeHb Heo6xoaMMOro o6opyaoBaHUA ANsl yCTaHOBKMU

lNMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo

HanmveHoBaHune

NaeHT. Ne

1 Thermo Top C, ansenbHbIn

9015857A

nnn

1 | Thermo Top E, an3enbHblit

9015859A

OpraHbl ynpaBrneHusi

Kon-Bo

HanmeHoBaHue

NaeHT. Ne

1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTon ¢ TenedoHa

9015708A

nnn

ThermoCall TC 2.2 Locate
NMouckK

, ynpaBneHue paboTon ¢ TenegoHa + GPS

9005709A

nnn

1 | Telestart T91, ynpaBneHue

paboTton, obpaTHasa cBsA3b

9013796A

nnn

Telestart T100 HTM,
TeMnepaTypbl B canoHe

ynpaBneHne paboTon + CuUMTbIBaHME

9010148C

nnn

MuHutanmep 1533

3anycKom

1

TPEXNPOrpaMMHbI, C

HenocpeacTBeHHbIM

1301122C

CneumnanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ana TpybonpoBoAoB OXnaxgatoLen XMOKOCTH

MomeHTHbIN Koy 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepu1anbl

HavnmeHoBaHue

NoeHTt Ne

KonunyectBo

Ho6aso4yHoe conpotmeneHne 1,8 Om

32504A

1

Pene nartukoHTakTHOE

261483

Konogka pene

Knemmbl Konogkm pene

Wtyuep coegnHntTensHbii 20x17

64738

1
]
5
2

MpoBop ceyeHue 4°

w
=

YronbHUK

242780

TPOMHWK TONNUBHBLIN 8X5x8

31277B

KpoHLITENH (3aroToBkKa)

70937030202

MnacTnHa MOHTaXkHas (3aroToBKa)

70937030201

Bont M6X60

Bont M6X80

Bont M8x20

Brynka L=40 — 45 mm, d=20 mm, D=10 mm -

Brynka L=40 mm, d=15 mm, D=10 mm

XomyT 10-16 MM

«BpOHSA» Ha BbIXNOMHY TPyby

64568A

_ D)= | = [ = (DN | = [ = [N | = | =

5. O6wue yka3aHUs K MOHTaxy

MecTa, NoABEpPXeHHbIE KOPPO3WUKW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UNHLIM CNpEEM;

LwnaHrm, npoeoaa u kabenmn 3aKpennAaATb XoMmyTaMun, Ha TpyLnXcAa MecCctax - 3allUTHbIM LUNaHrom;
Ha OCTPbIX KpadX caenaTtb 3allnTHbIE HAaCcaaku (Hanp., 13 pa3pe3aHHOoro LIJJ'IaHFa);

26.11.2009 3



MpeaBapuTenbHble paboTbl

- CcTepeTb C AybnukaTta 3aBOACKOM Tabnuykyn (BXOAWUT B CTaHAAPTHbLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nogorpesartens) 0603Ha4YeHUs1 BCEX ro40B, KPOME TEKYLLErO,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBoAcKOW TabnvykM B NOOAXOAALLEM (BUOHOM MPU OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeKka) MecTe.

- obecneunTb 3aWmUTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPLIX CYLECTBYET PUCK ObITb NOBPEXOEHHBIMY B
npowecce MOHTaxa. Micnonb3oBaTth 3aLLMTHbIE HAKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.N.

B moTopHOM OoTCceke aBTOMOOUNSA

- CHSITb KIEMMY C aKKyMynsTOpHou 6aTtapen

- CHAATb MNIACTUKOBBIN KOXYX Ha ABurartene a/m

- CHsSITb BO34YLWHbIM NaTpybok Ha BXoA B ABUratesnb
- cbpocutb gaBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA
- OTKPbITb KPbILLKY TONMBHOrO 6aka, NpoBEeHTUNNPOBaThb 6ak N CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY.

B canoHe aBTOomMo6uUnsA
- CHSITb MepYaTOYHbIN AWK (06ecnednTb 4OCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA)
- CHAATb MNACTUKOBYO OOLUMBKY NOA NaHEeNbo KNMMaT-KOHTPONS

Bpemsi Ha MOHTaXx 060pyAOBaHUSI 3aBUCUT OT OMbITA YCTAaHOBLLMKA, HANNYUSE U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa U 06opya0BaHNS ANs NPOBeAEHUSI MOHTaXa a Takke KoMMieKTaumum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHusi.

| Bpems Ha MOHTaX | 5,5—6 H/ |

6. YcTaHOBKa bnoka otonuTtens

MecTo yCTaHOBKMU

OTonuTenb yCcTaHOBNEH B NpaBoMn YacTu
NoAKanoTHOro NPOCTPaHCTBa MeXay
BO3AYyLUHbIM chunbTpom 1 ABC.

1. OTonutennb

TouYkK KpenneHnsa KpoHLWTENHa Ha Kpbifo.
1. 3aknagHas wraTtHas ranka M8
2. lITaTHOe OTBEPCTUE B Kpbline.

26.11.2009 4



KpOHLUTENHbI N3roTOBUTL U3 INCTOBOW CTanm

TonwuHom 3 - 4 mm. Nepen ycTtaHoBKOM
MOKPacuThb.

OCKM3 KPOHLUTENHOB C pasmepamut.

1. KpenneHne pacTaXKKM KPOHLITENHA — Ha
HWXHWIA BONT MOTOpa-peaykTopa
CTEKNooYncTUTENS.

2. WWaHr oT ABuraTenis Ha oToNUTENb
BebacTto

3. wnaHr ot BebacTo Ha neyky canoHa.

Ypanutb YacTb WnaHra ¢ u3rnbom (mexay
Yyactamm 2 n 3).

BHumaHue!

[lo MOHTaxa oTonuTens npeaBapuTenbHO
Hape3aTb pe3b0y B OTBEPCTUSIX Kopryca
TennoobmeHHuka ons ukcaumm.

26.11.2009

215

10 82+0.2

S

37

a
24.5:0.2

&)
P

3o0m.875

o)
G

Fap
<

24

o

35

20

215

2o0m.875

10




7. XKMaKOCTHOWM KOHTYp

OTtonutenb MOAKMKYAETCA B XWUAKOCTHOW 1 > 3 4 5
KOHTYp MexXay ABuraternieM u nevykon canoxa. 5 _"D
1. pacwmpuTenbHbIi 6avok 7 X }
2. TepmocrTar gsuratensa asTomobuns S
3. AaBuratenb aBToMobuns c [
4. uUMpKYNSAUMOHHBIA HacoC nogorpesaTens 1{ 8
5. noporpesatens Webasto \ X
6. TennoobMEeHHWK LTaTHOro oTonuTens
canoHa - B o

paavaTop oxnaxaeHust asTomobuns
nomna gsuraTens

© N

O6pesaTb WNaHru, Kak NokazaHo Ha PUCYHKE.
A - WnaHr oT OTONUTENS K NeYKe canoHa
B - wnaHr ot gBuratensi K OTonuTenN:o.

BHumaHue!
LWaHrM oTpesaTtb N0 MECTY nocre

NPpUMEPKN.

Otpesatb gBa wnaHra L = 300 MM OT WwnaHra
13 yCTAHOBOYHOIO KOMMSEKTa.

Mcnonb3oBaTth Aa wryuepa 20 x 16 mm.

MNoakntoyeHue

1. wnaHr B (Ha oTonutens)

2. wnaHr A (Ha neyky canoHa)

3. cbmkcaums wnaHros (MCNonbL3oBaThb,
naywime B KOMMMIEKTe, XOMYTbI-CTHAXKN)

4. natpybok 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHus.

26.11.2009 6



8. OTBOA BbIXJIOMNHbLIX ra3os.
1. BbIxfonHasi Tpyba

2. OKOHEYHMK BbIXI0MHON TpyObl
3. TennosawnTtHas 6poHs

1. mywurens

2. BTyNKa AnCTaHunoHHas L=40 — 45 mm,
d=20 mm, D=10 mm

3. npocBepnuTb OTBEPCTME B Kpbine &7.5 MM
4. 6ont M6x60

5. TennosawntHaa 6GpPOHS Ha BbIXIOMHYHO

Tpyoy.

Tpy6e ansa otBoaa BbIXIIOMNHbIX ra308B
npuaaTb Popmy, UCKMOYaoLLED
COMPUKOCHOBEHWE C arieMeHTamu a/m,
HagexHo 3adoMKCMpoBaTb Ha OTONUTENb U
rnywmTensb.

1. Bug Ha BbIXNONHON NaTpyObOK CHU3Y.

26.11.2009 7



9. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHust.

1. Bo3gyxo3abopHbIv riywmTens (KpenuTes
NNacTUKOBLIM CTAXKON-XOMYTOM K
KPOHLUTENHY-PaCTSXKe)

10. AnekTpoobopyanoBaHue

1. MEeCTO pacnosfioXXeHus npegoxpaHnTenemn n
pene.

2. xryT Ha 30 1 31 knemmsl

3. XKryT Ha oTonuTenNb, OpraH yrnpasreHus,
NOAKMYEHNE K BEHTUNATOPY

4. TonnuneHas Tpybka

1. wyHT 1.8 OMm

2. BTynka L=40 mm, d=15 mm, D=10 mm
3. KPOHLUTENH-pacTshKKa

4. 6ont M6x80

1. WYHT
2. NPOXOA XryTa B canoH

26.11.2009 8



1. ““(31) nog 6ont
2. “+” (30) nop raviky Ha 6rnoke
npegoxpaHuTenen

Cxema nogknoyeHus BEeHTUNATOPA Ne4YKn
oTonuTens.

OcobeHHOCTb  MOAKMKYEHUS —  yCTaHOBKa
pononHutensHoro pene K3.1 n poGaeo4vHoro
conpoTtuenenus R.

Mpy BKMOYEHUU 3axXUraHus — ynpaBreHue
BEHTUNATOPOM OCYLLECTBMASIETCA 3MEKTPOHHbIM
MoAyrneM KnMMaT-KOHTPOns.

Mpy  BBIKMIOYEHHOM  3aXWUraHUM  HOPManbHO
3aMKHyTad napa KoHTaktoB pfon. pene K3.1
3aMblKaeT oTpuuaTenbHbIn nposog,
BEHTUNATOpA Ha Maccy u4epe3 WyHT. Pene
ynpaBngeTcs oT 3aMKa 3aXuraHus.
(nogknioveHne K HemMy - Ha KpacCHbI CUOBON
nposog >ryta BebacTto naywero ot pene K3 k

knemme 15).

HononHuTensHoe pene KaK npasuno
pacrnonaraeTcs pSAoOM c MOTOPOM
BeHTUNATopa. [lo napametpam pene wu

nposogKa [AOMKHbl COOTBETCTBOBATbL TOKaM,
npoTeKaoLMM Mo HAM.

BHumanume! lNpu npoknagke anekTponpoBOAKM
B canoH — [ob6aBuTb K LITATHOMY XIyTy Ha
BEHTUNSTOP NPOBOA ceyeHvem 2-4 mm® ans
nogkntodeHna pene K3.1 un pobaBoyHOMy
conpoTtumerieHuto R (nposog Ha cxeme — br).

1. naTukoHTakTHOE pene K3.1

26.11.2009

30

18

AZ ) )
86°['87°5 '} 87a
| 56 1570 | |m#}_7)

A 30

gon.
pene

K31

r

\

SW bllsw

g

']
85 |/s?7 } 87a

I

o

N rt blfsw
br l

R=
]0,9.1,8 K 3NeKTPOHHOMY
om Moaymio

BEHTUNATOPaA
br

3




1. TOuKa NoAKNIYEHNsT K Macce a/m (ans
pene K3.1)

11. OpraH ynpaBneHus
1. PacnonoxeHus MnHutTanmepa.

BHumaHume!

B cnyyae ycTtaHOBKM MUHUTanMepa. MOMeHT
3aTsHKKM camopesa dhumKcaumMm MuHuTanmepa
He 6bonee 0.8 Hm.

12. TONNUBHBLIN KOHTYP

CHATb TONNMMBO3abopHYO TPYOKY BO3ne
6aka, ykopoTutb Ha 10 MM. YCTaHOBUTL B
Hee TPOMHUK.

1. TonnuBHas Tpybka

2. TPONHUK 8x5x8

3. xomyT 10 — 16 MMm

26.11.2009 10



PacnonoxeHne TONAMBHOIO TPOMHMKA.

PacnonoxeHue TONIMBHOro Hacoca.

3akpenuTb -00pasHbI KPOHLITENH Ha pame
1. [-06pasHbIf KPOHLWITENH

2. demndpep

3. Hacoc-go3aTop

4. bont M6x80

1. TonnueHyto TPyBKy M XKryT Ha Hacoc-
[03aTop NPOSOXUTb BAOSb LUTATHOWM
TONMWBHOW MarucTpanu, 3akpenutb
NNacTUKOBLIMW XOMYTaMU-CTXKKaMMU.

13. YkaszaHus gns nonb3oBaTens:
HacTpoika knumaTt KOHTPOns:

1. HanpaBneHue Bo3agyxa — NnoboBoe CTeKNo
Unu ueHTpaneHble gednekropa

2. CKOPOCTb MOTOpa BeHTunsaTopa
BbICTaBWTb Ha 1-10 NN 2-10 CKOPOCTb.

3. BbICTaBUTb MaKCUMarnbHyO Temnepartypy.

(HacTpoiKy NPOM3BECTU He No3aHEee YeMm 3a
1 MUWH. [0 BbIKIMIOYEHNS 3aXKUraHKs)

26.11.2009

11



